

В НОМЕРЕ:



Мир, труд, Первомай

Ко Дню Весны и Труда на всех предприятиях ЦЕМРОСа и Смикомы прошли субботники



Чтобы помнили

На Осколцементе благоустроили братскую могилу ко Дню Победы



Упакованы как надо

Представляем новый дизайн мешков для цемента с логотипом ЦЕМРОСа

ГЛАВНАЯ ТЕМА



Каска

Лестница

Защитные очки

Рукавицы

Охрана и труд рядом идут

На фото – пример работы с соблюдением всех правил техники безопасности

28 апреля – Всемирный день охраны труда (ОТ). В этот день работодатели напоминают сотрудникам о правилах безопасности на производстве, мерах профилактики несчастных случаев. Хотя на предприятиях ЦЕМРОСа об этом никогда и не забывают. Здесь принимаются беспрецедентные меры по защите сотрудников от травм и опасных ситуаций. Рассказываем, что делается на заводах для контроля безопасности.

Воронежский филиал

Павел Базуев,
начальник отдела ОТ и промышленной безопасности (ПБ):



«Наш завод молодой, здесь изначально многое учтено для безопасности. Работа оборудования максимально автоматизирована – от включения, сопровождающегося звуковой и световой сигнализацией, до его остановки. Это исключает необходимость нахождения людей в зоне работы оборудования. При этом все оборудование оснащено необходимыми системами безопасности: защитными ограждениями, блокировками, аварийной остановкой и др. Обеспечены необходимые организационные мероприятия: контроль со стороны ответственных должностных лиц, сотрудников отдела ОТ и ПБ, периодические комиссионные проверки производственной территории во главе с руководителем предприятия, проведение необходимых инструктажей, обучения, стажировок, обеспечение СИЗ».

Легкий несчастный случай произошел на Воронежском филиале за последний год. Сотрудник отбирал пробы в цехе обжига клинкера, когда произошел выброс пыли в трубе – она попала ему в глаза. После этого конструкцию пробоотборников изменили.

Мордовцемент

Александр Чембаров,
начальник отдела ОТ и ПБ:



«Мы регулярно собираем руководителей подразделений и сотрудников, беседуем на тему ОТ. Ежедневно посещаем с проверками цеха, участки. Есть замечание – выписываем предписание, даем сроки на устранение. Учим людей действовать согласно трем шагам безопасности: остановись, подумай – оцени и устрани опасность – приступай к работе. И это дало свои результаты. Ранее предприятие было отнесено к категории высокого

риска. В прошлом году мы понизили категорию до значительного, минимизировав количество несчастных случаев».

О несчастных случаях за последний год зафиксировано на производстве Мордовцемент.

Мальцовский портландцемент

Игорь Шейкин,
начальник отдела ОТ и ПБ:



«На заводе регулярно проходят комплексные проверки. Следим, чтобы сотрудники использовали средства индивидуальной защиты, например страховочную привязь при работе на высоте. Если говорить о технических мероприятиях, то начинаем внедрять систему ЛОТО. Кстати, предприятие молодое – автоматизация недостаточно высока. Это требует повышенного контроля за безопасностью. Делаем акцент на работе с людьми – консультации, инструктажи, беседы и т. п.».

Легкий несчастный случай произошел в 2022 году. Сотрудник работал на выгрузке мела, соединял воздушные рукава думпкаров. Они расцепились, и один из них металлическим наконечником ударил его по каске. Человеку раскололо кожу. Без каски речь шла бы о совершенно других последствиях! Причина инцидента: работал с нарушением пункта должностной инструкции о необходимости проверки исправности применяемых механизмов.

Петербургцемент

Дмитрий Пунько,
ведущий инженер по ПБ и ОТ:



«Наш отдел выполняет контрольные и профилактические мероприятия. Первое – обходы территории. Второе – обучение персонала безопасным методам проведения работ. Также мы создали сайт, куда выложили информацию по ОТ и ПБ для сотрудников, посетителей завода, подрядчиков. И сделали мобильное приложение с тематической викториной. Так, играя, люди больше задумываются о безопасности. Сейчас работаем над увеличением количества вопросов».

Легкий несчастный случай произошел на заводе за последнее время. Погрузчик задел ногу сотруднику. После этого движение спецтехники и персонала разграничили – закрыли некоторые проезды для погрузчиков.

Липецкцемент

Павел Столповский,
начальник отдела ОТ и ПБ:



«На заводе сотрудники обеспечены спецодеждой, СИЗ, для них организованы безопасные условия труда, созданы инструкции по безопасным методам выполнения работ, проводится проверка знаний и др. Людям важно говорить, что ОТ прежде всего нужна им самим, чтобы вернуться в семьи здоровыми. Если наши сотрудники этого не поймут, то не помогут никакие меры».

О несчастных случаях на производстве было зафиксировано за последний год на Липецкцементе.

МИР! ТРУД! МАЙ!

Как здорово, что все мы здесь сегодня убрались!

1 Мая (День Весны и Труда) на заводах ЦЕМРОСа и Смикома встретили в чистоте и красоте. Все потому, что в течение апреля в рамках экологической акции «Нам здесь жить и работать» цементники выходили на традиционные весенние субботники. За это время заводчане навели порядок не только у себя на предприятиях, но и на близлежащих территориях. Это просто праздник труда какой-то!



Кавказцемент

На субботник вышли сотрудники всех подразделений завода. Убирали участки, прилегающие к цехам: опилили сухие ветви деревьев, убрали сухую листву и траву, побелили деревья и бордюры.

цифра

> 16
тонн мусора

вывезли
по итогам
субботника
на Кавказ-
цементе

Воронежский филиал

Привели в порядок пешеходные и зеленые зоны поселка Подгорное, территорию сквера, прилегающего к предприятию. Сотрудники предприятия подметали дорожки, убирали старую листву и опиливали поросль деревьев.



Липецкцемент

В субботнике участвовали более 100 человек: сотрудники заводоуправления, административно-хозяйственного участка, активисты Совета Молодежи, представители всех цехов. Покрасили бордюры,

убрали прошлогоднюю листву, сухую траву, опавшие ветки, привели в порядок центральную площадь завода и газоны вокруг административных зданий и цехов. Всего вывезли два КамАЗа мусора.

Сенгилеевский цементный завод

Сотрудники подмели дорожки вокруг зданий, навели порядок в цехах на рабочих местах, убрали прилегающие к заводу территории. Активисты Совета Молодежи и представители Рабочего совета взяли на себя уборку в сквере

Цементников. Специалисты очистили землю от сухой травы и мусора, окопали и полили молодые деревья, отремонтировали лавочки – в общем, сделали все, чтобы отдых в родном сквере стал еще приятнее.



Мальцовский портландцемент

В субботнике участвовали практически все сотрудники. Они привели в порядок площадь у административно-бытового корпуса, здания лаборатории, столовой, территории, прилегающие к цехам, и заводские

дороги. Потрудились цементники и в городе: на площади более 1 га спилили и выкорчевали старые деревья и кусты. Также убрали площадку, куда приезжают за продукцией цементовозы.



Осколцемент

Более 70 сотрудников Осколцемент-а вышли на субботник. Заводчане убрали территорию заводоуправления, столовой и цеховых подразделений, автомобильную стоянку. Также очистили от мусора дороги, тротуары, остановки общественного транспорта, прилегающие к предприятиям территории. Цементники не ограничились только заводской территорией, благоустроили и подготовили подшефный памятник – братскую могилу № 27 – к проведению митинга в День Победы.

Это интересно

Братскую могилу обнаружили во время закладки завода в конце 1960-х годов. Строители наткнулись на траншею, где было найдено очень много останков советских воинов. Зимой 1942 года на этой территории велась ожесточенная бой. Власти города решили установить на этом месте памятник скорбящей матери, сделали ограждение и присвоили братской могиле номер 27.

Катавский цемент

На уборку территории вышли сотрудники заводоуправления и активисты Совета Молодежи. Они покрасили бордюры, урны, побелили здание заводоуправления, убрали листву, сухие ветки, привели в порядок центральную площадь завода, территорию автостоянки, остановочный комплекс.



цифра

3946 м² –

размер территории, которую убрали сотрудники Катавского цемента

Московский офис ЦЕМРОСа

Активисты Совета Молодежи провели уборку в музей-заповеднике «Царицыно». Ребята почистили водостоки, ливневки и водопропускные трубы, убрали мусор и опавшие ветки. Теперь посетителей парка ждут чистые дорожки, ухоженный лес и милые белочки, которые никогда не откажутся от лакомства. После уборки всех участников субботника ждал небольшой пикник на свежем воздухе.



Петербургцемент

Сотрудники завода присоединились к традиционному субботнику по благоустройству и привели в порядок парковую зону в городе Сланцы. Территория

парка очищена от мусора, остатков прошлогодней травы и листьев. Субботник прошел в приятной атмосфере под музыкальное сопровождение.



Мордовцемент

Сотрудники привели в порядок не только все переделы производств, но и очистили от мусора прилегающие территории завода. Кроме этого, вычистили клумбы, дорожки, обрезали сухостой. Также покрыли специальным составом 409 деревьев для их защиты от тутового шелкопряда. Всего собрали свыше 9 тонн мусора.



цифра

250

человек

приняли участие в субботнике на Мордовцементе



ЗНАЙ НАШИХ

«Наш вестник»: маленький, да удаленький!

Рады сообщить, что прямо сейчас вы держите в руках одну из лучших корпоративных газет страны. Еженедельник «Наш вестник» победил в конкурсе «Лучшее корпоративное медиа России – 2023» в специальной номинации «Дебют года». Награждение прошло 19 апреля в Москве.

Завершили год с красным дипломом

В состав экспертного совета премии вошли лауреаты конкурса предыдущего года и ведущие российские специалисты в области коммуникаций и корпоративных медиа. Проект обновлен-

ной корпоративной газеты ЦЕМРОСа получил высокие оценки по всем показателям: креативность и социальная значимость проекта, а также применение инструментов, влияющих на развитие бренда.

Ирина Хоркина,
начальник отдела внутренних коммуникаций
и специальных проектов ЦЕМРОСа:

«Основные задачи проекта – быстрое и регулярное информирование в понятной и привлекающей внимание форме, а также создание простого и понятного единого информационного поля внутри компании. Фишка газеты – креативная подача информации, где нет места канцеляризмам и штампам, только живые журналистские тексты, цепляющие заголовки и современный дизайн. Да, о цементе, дробилках и кайзенах тоже можно писать красиво. Благодарим все коллективы заводов за совместную и слаженную работу!»



ПРАЗДНИЧНАЯ ДАТА



Стоит он гордо среди гор, и вдали устремлен его взор

Катавский цемент отметил 56-летие

15 апреля 1967 года была пущена первая линия завода. Сейчас Катавский цемент – это целый комплекс цехов, оснащенных современным оборудованием.

Уникальное месторождение мергеля на горе Груздовник и по сей день позволяет предприятию выпускать высококачественный и экологически безопасный цемент. За последний год Катавский цемент реализовал проекты по модернизации оборудования. Обновилась система управления сырьевыми мельницами, поменялась энергетическое оборудование в рамках программы импортозамещения. Был реализован проект по внедрению системы фильтрации и подготовки технической воды. Также

Катавский цемент внес значительный вклад в развитие своей малой родины, направив социальные инвестиции в образование, спорт и медицину.

Вячеслав Любимцев,
генеральный директор
Катавского цемента:

«Уже 56 лет предприятие развивается, с каждым годом все больше новых идей реализуется, а поддержка компании становится крепче. Пусть каждый следующий год будет лучше предыдущего.»

АКТУАЛЬНО

Новый дизайн – прежнее качество



В цементе все должно быть прекрасно: и качество продукта, и название, и, конечно, упаковка. Теперь хорошо знакомый потребителям продукт будет поставляться под брендом ЦЕМРОС в мешках с новым дизайном.

Обновленный дизайн упаковки – лаконичный и информативный. Трехслойные бумажные мешки выполнены из микрорепированной небеленой крафт-бумаги. Они сверхпрочные и позволяют сохранить свойства продукта при транспортировке и хранении. Для удобства покупателей ЦЕМРОС сохранил привычное цветовое кодирование и преемственность торговых наименований. Графика на мешке отражает область применения продукта, а текстовые блоки помогут покупателю убедиться в правильном выборе.

Мальцовский портландцемент стал первым заводом, который начал отгрузки тарированной продукции в обновленной упаковке. Остальные подтянутся в течение двух месяцев. Пока наши продукты будут представлены как в старом, так и в новом дизайне.

Сергей Денисов,
начальник цеха упаковки
цемента и отгрузки
Мальцовского
портландцемента:



«Наш цемент получил достойную упаковку. Надписи стали более информативными. Удобство работы с новой тарой уже оценили работники цеха: водители погрузчиков отмечают контрастность цветовой гаммы мешков, палеты с которыми перемещать удобнее и безопаснее.»

Для справки

- ▶ **ЦЕМРОС 500 ЭКСТРА** (цветовой код упаковки – красный). Выпускается в мешках весом 25, 40 и 50 кг. Идеален для возведения фундаментов, несущих стен, перекрытий, колонн и т. д.
- ▶ **ЦЕМРОС 400 ПЛЮС** (цветовой код упаковки – зеленый). Представлен в упаковке весом 50 кг. Подходит для производства отделочных и кладочных работ как снаружи, так и внутри помещений.
- ▶ **ЦЕМРОС 500 СУЛЬФА** (цветовой код упаковки – синий). Представлен в упаковке весом 50 кг. Специальный цемент для возведения подземных и подводных сооружений.

